

前不久,在郑州市南阳路37号(七十一中旁边)的郑州华肤皮肤病研究所里,气氛异常紧张,专家们围着一个全身长满厚厚鱼鳞斑的孩子正在展开激烈讨论;孩子严重的鱼鳞病让专家们眉头紧蹙,他们不敢有丝毫大意,细细检查,谨慎商讨治疗方案,最后决定采用华肤“独门秘笈”——在中原地区唯一开展的“激活免疫疗法”为孩子作深入治疗,并且把治疗重点放在内部调理上面,再配合中药熏蒸、外用软膏,消除致病根源,剔除复发隐患。

## 7岁女童瘦如4岁 皮肤没有毛孔暗淡无光 对付鱼鳞病 对症治疗有“秘方”

专家提醒:患上鱼鳞病切勿忽视,应及时去正规专科医院治疗



### 鱼鳞病,令7岁女童发育受滞,瘦弱像4岁

这个全身长满厚厚鱼鳞斑的女娃名叫乐乐,7岁的她看起来像4岁的孩子。手脚表面皮肤一块块地裂开,且有深深的裂痕,有的呈黑褐色,有的呈红色,脸部、脖子、臀部等皮肤也是斑斑点点,浅层的鳞片密密麻麻地布满全身,乍看就像是鱼鳞,细看则像老树皮或是龟裂的黄土地,其皮肤没有毛孔没有光泽,显得十分粗糙。

据她父亲介绍,乐乐出生开始,全身就长满了厚厚的一层黄色胎脂。两岁后,皮肤开始板结起壳,大小鳞片凸起。尤其是到了冬天,更加严重,血迹斑斑,孩子感到又痛又痒,晚上很难入睡,每次孩子脱衣服洗澡都会直颤抖,大声喊痛。

“从两岁开始,我就背着乐乐到处求医,家里已欠下了近3万元的债,钱花了不少,但没见有啥效果。”父亲对记者说,“每次看见孩子受罪,心里很不是滋味。”

“鱼鳞病是一种角化障碍性皮肤病。”据郑州华肤

皮肤病研究所皮肤科苏主任介绍,一般患者皮肤粗糙、干燥,伴有糠秕状鳞屑,呈菱形或多角形,淡褐或深褐色不等;多数对称地发生于四肢伸侧。轻者夏季完全消失,冬季出现或加重,重者皮肤变厚,斑纹明显。多在出生后不久发病,儿童期开始明显,成年后不会好转。由于汗腺减少,患者可因出汗困难而感到周身不适,甚至有轻微发热,冬季则会有皮肤皲裂,毛发稀疏干燥症状。

“鱼鳞病在表皮,根在血液,源于基因。”苏主任指出,鱼鳞病患者体内存在血液基因病毒,在造血过程中产生一种“隐形血蛋白”,与肌体代谢的有害产物活性氧相结合形成血毒,随血液循环全身,导致肝脏造血功能失调,从而产生鱼鳞病。“鱼鳞病严重时会影响孩子的身体发育。”的确,乐乐已经7岁了,体重却只有30多斤,看上去和4岁左右的娃娃差不多大。

### 对症下药,内外兼治是关键

“鱼鳞病虽然不会对生命产生威胁,却会给患者和家人带来身心的双重痛苦。”苏主任提醒患者,一定要坚强地面对疾病,及时到正规的专科医院接受治疗,如果想要了解更多关于鱼鳞病的病因及治疗等情况,可以致电0371-63818389咨询。

据了解,郑州华肤皮肤病研究所引进的治疗鱼鳞病的最新疗法——“激活免疫疗法”,该疗法针对不同患者的不同体质,采用特制的纯中药进行熏蒸,利用中药雾气中的表面活性剂促进被动扩散的吸收,增加表皮类脂膜对药物的透透率,仅需很短时间,鳞屑全部脱落。独有活性因子,促进血液良性循环,保障了汗腺的正常分泌,使汗毛在

短期内正常生长,达到排汗、散热、泄毒的生理作用。“这种疗法具有解毒除鳞、养血祛风、健脾润燥、营卫肌肤、改善微循环等功效,是目前国内治疗鱼鳞病的首选方法。”苏主任说,患者在短期内鳞屑脱落,斑纹消失,皮肤光洁、长出汗毛,且不会复发,为久治不愈或愈后复发的鱼鳞病患者带来了新的希望。

经过一个周期的治疗后,乐乐的症状已经大大减轻,厚厚的“铠甲”逐渐松动、脱落,疼痛、瘙痒业已消失,鳞屑已基本脱落干净,皮肤焕发出前所未有的柔嫩;接着又巩固治疗了一个周期,乐乐出院时,身上的皮肤已经焕然一新。

亚飞 晓蕾

## 全国百佳重点男性专科——公立医院郑州中原医院 这几天在郑州,就能看北京协和泌尿外科专家

8月19日早上7点多,郑州中原医院就来了一批排队的男人们,这些患者在等谁?

原来,“中国男科名医郑州专家门诊”在中原医院成立,两位泌尿外科博士生导师、北京协和医院泌尿外科主任宋宗禄、北京大学第一医院官景印教授于19日起在郑州中原医院出诊6天。这些在北京挂号都很难的专家,在中原医院出诊期间不收专家号费,这样的机会谁都不想错过。

随着宋宗禄、官景印两位泌尿外科博士生导师的到来,场面一度有点失控。迫不及待的患者都想早点让专家给看上病。

“来的许多都是疑难病。不过中原医院的设

备都很先进,治疗手段多样,技术前沿,治疗起来还是非常得心应手。”北京协和医院特需门诊专家宋宗禄教授在接受采访时说。

北京协和医院专家的话确实有说服力。一位老觉得前列腺有问题的患者,前几天中原医院的专家说没事,他不相信,这回预约了北京协和专家号,北京专家也说没事不用治疗,他这才放心了。

目前,北京专家号还有部分剩余,预约要赶快拨打65855555或通过QQ1975060606联系。此外,中原男性性福指数再造工程正在中原医院进行(前列腺B超等8项检查全部2元,手术费援助100~500元,治疗费优惠50%……) 晓蕾



宋宗禄教授每周在北京协和医院出3次特需门诊,挂号费高达300元。在郑州能挂到宋教授的号,并且只需交个普通号的钱,患者非常开心!(图为宋教授在接诊)

## 做包皮手术不用切、不缝线,这是啥技术

包皮不用切、不缝线,这在以前是想都不敢想的。这是什么技术呢?原来这就是国家公立医院——郑州中原医院率先引进的商环包皮环切术,这是人类包皮环切史上的一次革命。已在国内取得了6项发明专利、30项实用新型专利;在全世界100多个国家亦取得了专利保护。

2012年1月25日,微软基金会创始人比尔·盖茨在《创新是推动世界进步的关键》的新年公开信中有关艾滋病防治的部分,推荐了“商环”技术。这也是此封公开信中,唯一提及的中国企业和技术。盖茨在信中指出,艾滋病病毒传播因男性包皮切除减少70%。“新开发的中国的商环设备,可以简化过程,无需进行手术即可切除包皮,初步研究

表明,这些设备既安全又有效。”

商环与其他手术不同在于,它不是用手术刀来切除包皮,不用缝线,真正做到不留疤,因此术后自然、美观、精确。商环是由内外两个卡环,精确锁定包皮切除的位置,在此逐渐形成环形血液阻断,去除多余的包皮,此技术已被用于援助非洲预防艾滋病(HIV)项目。中原医院泌尿外科专家王万义说,商环包皮环切术虽不是人人都适合做,但是这么好的技术,作为全国百佳重点男性专科,我们一定要引进,要把最好的技术带给河南患者。读者如有包皮环切方面疑问,可与郑州中原医院联系,中原男性性福指数再造工程正在医院进行,包皮手术援助100元。电话65855555,QQ1975060606。 晓蕾 亚飞

### 为什么一说看男科,大家首先想到的就是郑州中原医院?

郑州中原医院隶属国家公立医院,是省、市医保定点医院、新农合定点医院、全国百佳重点男性专科,中原医院是中国医师联合会全国男科名医郑州专家门诊所在地。中国医师联合会的数百位国内一流知名专家在中原医院轮流出诊,如博士生导师、北京协和医院泌尿外科主任宋宗禄及官景印、王兴发、王万义等国内知名泌尿外科专家,这一举措彻底解决了中原百姓看国内知名专家难的问题。

中原医院是全省率先开展定位定量切除包皮技术的医院,目前已独家做到包皮手术

术后不缝线、不留疤。中原医院还是我省中西医结合治疗前列腺疾病的开拓者,在前列腺炎的分型治疗上有多篇学术论文问世。中原医院目前拥有国内最先进的前列腺诊断治疗设备30台套。我国男科泰斗、工程院院士郭应禄在考察后称“在男科能达到中原医院这样实力的医院,国内不多”。在生殖感染、男性不育、性功能障碍治疗上,中原医院也有独到之处。中国医师联合会副会长吕庆和亲笔题词,“树医疗行业标准,立权威男科典范”。中原医院电话65855555,QQ1975060606。